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Τιμητική εκδήλωση – πνευματικό μνημόσυνο για 
τον αείμνηστο Ιεροψάλτη και Άρχοντα της 
Μ.τ.Χ.Ε. Αβραάμ Ευθυμιάδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Τρίτης 25 Νοεμβρίου στον Ενοριακό Ιερό Ναό 
της Παναγίας Δεξιάς πραγματοποιήθηκε τιμητική εκδήλωση – 
πνευματικό μνημόσυνο για τον αείμνηστο Ιεροψάλτη και 
Άρχοντα της Μ.τ.Χ.Ε. Αβραάμ Ευθυμιάδη (1911-2005).

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε η ζωή του τιμωμένου και αναδείχθηκε η 
πολυεπίπεδη προσφορά του στην Τέχνη της λατρείας του Τριαδικού Θεού. 
Ακολούθησε η ψαλμώδηση αντιπροσωπευτικών μελοποιημάτων του.

Για τη διοργάνωση της αφιερωματικής αυτής εκδήλωσης συνεργάστηκαν η Ιερά 
Μητρόπολις Θεσσαλονίκης, το Τμήμα Μουσικών Σπουδών της Σχολής Καλών 
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Τεχνών του Α.Π.Θ., το ιστορικό Σωματείο Ιεροψαλτών Θεσσαλονίκης «Άγιος 
Ιωάννης ο Δαμασκηνός» και η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης.

Την Α.Θ.Π., τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, εκπροσώπησε ο οικείος 
Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο οποίος και ανέγνωσε το 
σχετικό Πατριαρχικό Γράμμα. Χαιρετισμό απηύθυναν ο Διευθυντής της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ι.Μ.Θ., κ. Χαράλαμπος Τζινευράκης, ο Πρόεδρος του 
Σωματείου Ιεροψαλτών «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός», κ. Χρήστος Τασσιός, και η 
θυγατέρα του αειμνήστου Άρχοντος, κα. Βαρβάρα Ευθυμιάδου – Τσιλιγκερίδου.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο καθηγητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών 
του Α.Π.Θ. κ. Εμμανουήλ Γιαννόπουλος παρουσίασε τη ζωή και το έργο του Αβραάμ 
Ευθυμιάδη μέσα από ταυτόχρονη προβολή φωτογραφιών και μαγνητοσκοπημένου 
βίντεο.

Εν συνεχεία αναγνώσθηκαν οι χαιρετισμοί που απέστειλαν ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Δοχειαρίου Αγίου Όρους κ. Αμφιλόχιος, ο ομότιμος καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Γρηγόριος Στάθης, και ο κ. Απόστολος Ζαρζάλης, τέως 
Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Αμέσως μετά ο χορός των μελών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως υπό τη διεύθυνση του κ. Χαράλαμπου Τζινευράκη έψαλε τρία 
μελοποιημένα από τον τιμώμενο Ιεροψάλτη άσματα.

Κατά το τέλος της εκδήλωσης ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν 
στην πραγματοποίηση της εν λόγω εκδήλωσης. Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος 
ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον κ. Γιαννόπουλο και την ομάδα του, που απαρτιζόταν 
από μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές του, οι οποίοι βοήθησαν στην 
άρτια διεξαγωγή της εκδήλωσης, καθώς επίσης και τον Διευθυντή της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής, κ. Χαράλαμπο Τζινευράκη, και τα μέλη του βυζαντινού 
χορού, που έψαλαν άριστα τους μελοποιημένους από τον αείμνηστο Άρχοντα 
ύμνους.
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